各位

会 社 名 シュッピン株式会社 代表者名 代表取締役社長CEO 小野 尚彦 (コード番号:3179 東証プライム) 問合せ先 取締役上席執行役員CFO 澤田 龍志 (TEL. 03-3342-2944)

## 自己株式の消却に関するお知らせ <u>(会社法第178条の規</u>定に基づく自己株式の消却)

当社は、2023年8月15日開催の定時取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、自己株式 の消却について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 自己株式の消却の理由

当社は、株主還元の充実と資本効率の改善を通じた中長期的な企業価値の向上を重要な経営課題と認識しており、自己株式の取得及び消却については、業績や資本の状況、株価を含めた市場環境を考慮し、実施いたします。

このたび、第1四半期を経て業績も順調に推移していることを鑑みて、自己株式の消却を行うことといたしました。

## 2. 消却に係る事項の内容

(1)消却する株式の種類 当社普通株式(2)消却する株式の数 200,000株

(消却前の発行済株式総数に対する割合 0.85%)

(3) 消却予定日 2023年8月22日

## (ご参考)

消却後の発行済株式総数 23,207,991株消却後の自己株式 2,152,138株※2023年6月30日時点を基準に算出しております。

以上